

Партийная жизнь: отчеты и выборы

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

Отчетно-выборное партийное собрание прошло в 9 дистанции пути.

В отчетном докладе секретарь партбюро М. М. Воробьев подробно рассказал коммунистам об итогах работы предприятия за прошедший период, о трудовой и общественной активности коллектива путейцев. Вскрыты недостатки, подвергнуты резкой, но справедливой критике конкретные их виновники.

В январе текущего года, отметил докладчик, на открытом партийном собрании были подведены итоги работы за 1978 год. Объективная оценка хозяйственной деятельности позволила вскрыть промахи в работе, наметить меры по их ликвидации и в дальнейшем значительно улучшить экономические показатели производственной деятельности коллектива. Показатели же 1978 года были часто неровными и порой малоутешительными.

Здесь же, на собрании, были рассмотрены и утверждены социалистические обязательства на 1979 год.

За прошедшие девять месяцев путейцы работали более устойчиво. Задание по балловской оценке (основной показатель работы) выполнялось из месяца в месяц. Например, в сентябре состояние пути оценивалось в 6 баллов. Это хороший показатель.

Силами ПМС-179 с участием наших путейцев капитально отремонтировано 54 километра первого пути. В отличие от прошлых лет ремонт произведен в более благоприятное время года. На 17 километрах впервые на дистанции уложены самые мощные рельсы типа Р-75. Выполнены и другие работы по содержанию пути. Однако намеченная замена стрелочных переводов и переворотных брусьев полностью не произведена из-за отсутствия новых.

По итогам работы за второй квартал коллективу дистанции присуждено переходящее Красное знамя и денежная премия управления Кемеровской железной дороги и дорпрофсоюза. Это первое знамя новой железной дороги.

Наилучших показателей в со-

циалистическом соревновании добился коллектив 11 околотка во главе с дорожным мастером В. П. Эмзаневым. Сам руководитель был признан лучшим по профессии по Кемеровской железной дороге. Это признание он получил не только за обеспечение отличного содержания пути, но и за заботу о быте рабочих. На этом околотке больше, чем на других, построено квартир. Успешно решена проблема с водой. Рабочие и их семьи с удовольствием остаются жить на ст. Непрерывка.

Хорошие показатели на 5 околотке (дорожный мастер П. Г. Шлыков). Значительно улучшил работу 8 околотка (Д. И. Федосеев). Отлично содействует путь на 9 околотке (М. А. Велисевич). Однако этот коллектив долгое время «лихорадило». Пьяницы и прогульщики здесь пытались диктовать свои условия. От них пришлось избавиться. Но следы неиздоровой обстановки все еще ощущаются. Не хватает людей.

Достойный вклад в общий успех дела внесли коллективы отделений под руководством бригадиров пути В. И. Глазырина, А. Т. Евстратенко, М. С. Жарикова, А. З. Мальцева, П. А. Задкова, М. С. Винченко, Б. А. Белова.

Водителю дрезины Ф. М. Конянову решением руководства отделения дороги и райпрофсоюза присвоено звание «Ветеран труда отделения дороги». Н. В. Шакурина занесен на Доску почета отделения дороги, а руководимый им цех дефектоскопии признан победителем в соревновании среди родственных цехов отделения дороги.

Много хороших дел в дистанции много замечательных людей, отметил секретарь. К сожалению, не все передовое и лучшее, что есть в своем доме, находит применение во всех коллективах.

Часто критикуются за упущения в работе 1-й и 13-й околотки. Личную недисциплинированность проявляют дорожные мастера С. И. Шелеметьев и В. А. Белов. Отсюда слабая организация труда, низкая трудовая дисциплина, плохое настроение людей. Эти руководители обсуждались на совещани-

и. КИПРИЯНОВ.

И. КИПРИЯНОВ.

Ветераны партии

Жила бы страна родная...

На днях жительница района — ветеран партии отметила свой восемидесятилетний юбилей.

Есть люди, в простой биографии которых ярко и полно отражается вся жизнь и история страны. Вот к таким относится и Полина Даниловна.

Безрадостное и тяжелое детство. Большая семья томского рабочего Моисеева ютилась в лачуге в нужде и холода. Как старшей из детей, Поле пришлось рано узнать соленый вкус пота и цену куска хлеба. Непосильный труд девочки-батрачки, постоянные лишения оставили горькие воспоминания о дореволюционной жизни.

С огромными трудностями Полине удалось окончить церковно-приходскую школу. Нужда и бесправие закрывали детям рабочих путь к знаниям. Тринадцатилетней девушкой поступила она в прачечную в городе Томске. Утопая в клубах сырого, удушливого пара, целый день вручную стирала белье. Из нищенского заработка выкраивала гроши, чтобы платить за уроки частному учителю — так велика была у девочки тяга к знаниям.

После Великой Октябрьской социалистической революции одной из первых в городе вступила девушка в члены профсоюза. Чтение книг помогло ей понять: за

своё человеческое счастье надо бороться, бороться организованно.

В августе 1919 года записалась Полина Моисеева в ячейку сочувствующих большевикам. И первым большим партийным заданием ей было возглавить эту ячейку.

Несмотря на разруху, голод, — вспоминает Полина Даниловна, — партия посыпала пролетарскую молодежь учиться на рабфак. Рабфаковцы представляли собой боевой отряд коммунистов и комсомольцев. Их зачисляли в части особого назначения (ЧОН).

Приняли в такой отряд и Полину. Каждый день в свободное от занятий на рабфаке время она и ее товарицы с революционным подъемом работали на благоустройстве города, на разгрузке угли из вагонов, на очистке железных дороговых путей от снега. Иногда тревожными ночами

рабфаковцы выходили на городские улицы вылавливать белобандитов, спекулянтов.

Ездила Полина в таежное село Марининское собирать хлеб для голодающих детей Поволжья. Встречи с сибирскими крестьянами и сейчас свежи в ее памяти.

Скоро у Полины Даниловны шестидесятилетний юбилей как члена Ленинской Коммунистической партии. Зимой 1920 года она вступила в ряды РКП (б).

Всю жизнь — вместе с партией, на самых трудных рубежах. В годы первой пятилетки занималась Полина Даниловна в селах Сибири организацией колхозов. Вела разъяснительную работу среди женщин-крестьянок, вовлекая их в общественную жизнь.

В годы Великой Отечественной войны П. Д. Моисеева работала на швейной фабрике. Шила военное об-

С деловым настроем

Недавно прошло отчетно-выборное собрание в комсомольской организации колхоза «Колос». На нем присутствовали представители партийной организации колхоза, райкома комсомола.

В отчетном докладе, с которым выступила заместитель секретаря комсомольской организации С. Кропотова, была всесторонне проанализирована работа комитета за отчетный период.

На собрании отмечалось, что хорошо работал «Комсомольский прожектор», регулярно проводились рейды.

Добрые слова прозвучали и в адрес участников художественной самодеятельности, которые довольно часто доставляют удовольствие зрителям своими содержательными выступлениями.

Были вскрыты и недостатки в работе организации. В сравнении с прошлым годом заметно понизилась активность комсомольцев. По вине секретаря Н. Уфимцева и членов комитета комсомола в

период уборки не было организовано социалистическое соревнование. В течение года не проводился Ленинский зачет, бездействовал оперативный комсомольский отряд. Да и дисциплина комсомольцев оставляет желать лучшего.

Обо всем этом говорили на собрании комсомольцы Н. Лодде, М. Леденцов, заместитель секретаря парторганизации Ю. М. Булатов, директор школы В. И. Лыманюк, первый секретарь РК ВЛКСМ Н. Рожин, директор клуба Г. А. Фомицкая.

Собрание решило ликвидировать имеющиеся недостатки, активизировать деятельность комсомольцев, строже относиться к нарушителям дисциплины.

Поддержали присутствующие и предложение директора школы В. И. Лыманюка взять шефство над памятником погибшим воинам-землякам, организовать и возглавить в школе кружки по интересам.

Наш корр.



Николай Александрович Протопопов родился и вырос в селе Протопопово — центральной усадьбе колхоза «Кузбасс». Парнишка рано узнал, что такое крестьянский труд. Шли годы, и он стал на самостоятельный путь, избрал профессию сельского механизатора.

Николай еще молд, но пользуется в хозяйстве уважением как специалист своего дела. В нынешнюю стаду он в социалистическом соревновании комбайнеров шел впереди. Сейчас же по просьбе правления колхоза работает в РТМ слесарем по ремонту электрооборудования, старательно помогает поставить всю технику в строй.

НА СНИМКЕ: Н. А. Протопопов. Фото И. Васькина.

НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

С каждым днем увеличивается число зерновых комбайнов, поступающих на ремонт в Тарасовское отделение «Сельхозтехники».

Усиленно наращивают темпы восстановления техники труженики ремонтных мастерских отделения, чтобы справиться с планом. И это им удалось в третьем квартале текущего года.

На линейку готовности поставлено 30 зерноуборочных комбайнов, что соответствует плановому количеству, изготовлено запасных частей к сельскохозяйственным машинам на 3300 рублей, или на 10 процентов больше.

Реализовано продукции на 108,6 процента.

С планом по выпуску валовой продукции коллектив ремонтных мастерских справился на 113,6 процента.

Отличных успехов на восстановлении комбайнов и выпуск другим спутником — ленинская газета «Правда». Пусть возраст и болезни дают о себе знать, но в сердце Полины Даниловны не гаснет большой огонь.

К. ШЕВЧЕНКО,
наш внештат, корр.

Наш корр.

Смотр-конкурс ферм

ВЫШЕ КАЧЕСТВО МОЛОКА

В первой колонке — продано государству молока первого сорта за 9 месяцев, во второй — несортового, в третьей — жирность молока (в процентах).

ХОЗЯИСТВА:

«Рассвет»	88,3	0,9	3,62
«Ленин путь»	85,2	0,4	3,69
«Ударник полей»	70,8	2,6	3,62
Им. Чкалова	69,9	3,0	3,65
«Краснинский»	63,2	4,8	3,68
«Путь к ком.»	62,7	0,7	3,69
«Красное знамя»	61,8	23,7	3,55
«Вагановский»	57,5	1,3	3,54
«Колос»	50,0	1,9	3,52
Им. Мичурин	48,7	11,0	3,77
«Кузбасс»	46,7	8,9	3,56
«Мир»	44,5	6,0	3,52
Им. Ленина	44,1	7,9	3,56
«Заря»	41,9	27,5	3,71
«Калинкинск.»	34,9	11,5	3,47
«Гигант»	34,5	11,3	3,69
«Новый путь»	33,3	7,1	3,47
«Труд»	28,3	48,7	3,59
«Лебедевский»	16,7	57,9	3,60
«Зав. Ильчика»	3,9	78,5	3,54
Им. Жданова	2,8	23,7	3,64
По району:	51,0	13,8	3,61

За отчетный период по сравнению с прошлым годом продажа молока высшего сорта в целом по району возросла на 2,4 процента. Наибольшую прибавку дали колхозы «Труд», «Колос» (9—10 процентов) и совхоз «Калинкинский».

Добросовестно поработали животноводы колхоза «Ударник полей». Они более чем на четверть увеличили сдачу продукции высокого качества. Благодаря настойчивости в достижении цели верхнюю строчку в таблице занял колхоз «Рассвет».

Однако десять хозяйств допустили отступление от достигнутых ранее рубежей. Это прежде всего колхоз «Гигант». Он за 9 месяцев поставил перерабатывающим промышленности молока первого сорта на 26,7 процента меньше, чем год назад.

Снизили качество продукции и совхоз «Заря», колхозы «Кузбасс», «Красное знамя» и другие. Даже признанные лидеры — колхоз «Ленинский путь» и совхоз «Краснинский» и то сократили качественный показатель на 3-4 процента.

Наиболее рельефно выявилась недостаточная забота о качестве молока в неблагоприятный сентябрьский период. Хозяйства района за этот месяц продали только 44,5 процента первосортной продукции. Совхоз «Заря» поставил заводу 47,4 процента молока плохого качества и только 2,2 процента — первого сорта. В Промышленновский цех от него поступил очень грязный продукт питания. На каждой тонне хозяйство потеряло по 39 рублей.

Это результат несоблюдения санитарных правил на фермах. Колхоз им. Жданова отправил в молочную промышленность 42,4 процента несортовой продукции. Много загрязненного молока реализовали совхоз «Калинкинский», колхозы им. Мичурин, им. Ленина. В октябре дела надо поправлять и не снижать показатели до конца года.

Пример передовых хозяйств показывает, что в любых условиях можно получать и продавать государству чистое молоко. Так, за прошедший месяц свыше 60 процентов продукции первого сорта реализовали совхозы «Краснинский», «Вагановский», колхозы «Путь к коммунизму», «Ленин путь», «Гигант». К уровню прошлого года шесть хозяйств снизили жирность молочной продукции. А колхоз «Новый путь» и совхоз «Калинкинский» не достигли даже базисного показателя. С первого удержано 129 центнеров молока, со второго — 87 центнеров. Это в то время, когда хозяйства не справляются с годовым планом по продаже молока государству.

В начале стойлового содержания дойного стада многие хозяйства района допустили резкое снижение продажи качественного молока. Это ненормально. Задача руководителей и специалистов — усилить работу по повышению чистоты продукции, содержания жира в молоке.

М. АБРАМОВ, главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции,

Немалый доход получили от продажи высококачественной продукции колхозы «Красное знамя», «Путь к коммунизму», «Ударник полей», им. Чкалова. Где проявляют заботу о качестве молока — там и хорошая выручка от продажи. Этого не скажешь о колхозах «Заветы Ильича», им. Жданова.

Важный показатель качества молока — его жирность. В текущем году она несколько выше, чем в прошлом — на 0,03 процента. Это ни много ни мало — около 3000 центнеров дополнительно заченной продукции в выполнение плана по району в целом.

Колхоз им. Мичурин доказано за наивысшую жирность 452 центнера продукции, или 7,5 процента к физической сдаче. За содержание жира сверх стандарта хороший дополнительный доход получили колхозы «Путь к коммунизму», «Ленин путь», «Гигант».

Всего за прошлого года шесть хозяйств снизили жирность молочной продукции. А колхоз «Новый путь» и совхоз «Калинкинский» не достигли даже базисного показателя. С первого удержано 129 центнеров молока, со второго — 87 центнеров. Это в то время, когда хозяйства не справляются с годовым планом по продаже молока государству.

Вспоминая тот период, Володя рассказывает:

— Тогда я спрашивался один потому, что между городских каналов было всего три. Сейчас их в десять раз больше. Центральной автоматической телеграфной станции не было совсем. Она появилась лет пять-шесть назад на 1000 номеров. А тогда были просто коммутаторы ручного обслуживания на 300 номеров. Автоматизировалась междугородная связь с Кемерово. Вместо одного телеграфного аппарата, работавшего по так называемой симплексной схеме, сейчас смонтированы 31 современный. Из них задействовано девять каналов. Кроме того, появилась автоматическая абонентская телеграфная станция на 10 телетайпов. Расширилась полуавтоматическая связь.

Все эти изменения происходили у него на глазах. И сам он новое внедрял в производство.

По мере усложнения техники требовалось и знания. Постигать профессиональное мастерство приходилось на курсах, изучать специальную литературу самостоятельно. Постепенно набирался опыта.

Сергей Сулаев пришел в узел связи в 1972 году. Уходил отсюда в армию. А отслужив, снова вернулся на прежнее место.

Такая же рабочая биография и у Александра Филатова. Только он устроился сюда на несколько лет позднее и вернулся после армии тоже.

Уволившись в запас из рядов Советской Армии, пришел

К ОМСОМОЛЬСКОЙ молодежной бригаде станционных электромонтёров по обслуживанию средств связи Промышленновского районного узла связи со дня организации нет еще и двух лет.

Электромонтёры Анатолий Лычаев, Сергей Сулаев, Александр Филатов; Ольга Меньшикова работали телеграфистками на междугородной станции, а потом пожелали стать электромонтёрами, учились в Кемеровском ГПТУ. В прошлом году были зачислены в состав бригады.

Включившись во внутриобластное социалистическое соревнование между такими же коллегами и проработав первые три месяца, только что созданная комсомольско-молодежная заняла первое место в области. По итогам следующего квартала она второй раз завоевала первенство.

А начинали с простого, на первый взгляд. Вывесили на видном месте социалистические обязательства, чтобы по-

в коллектив три года назад и Анатолий Лычаев.

Валентина Мальцева и Ольга Меньшикова работали телеграфистками на междугородной станции, а потом пожелали стать электромонтёрами, учились в Кемеровском ГПТУ. В прошлом году были зачислены в состав бригады.

Включившись во внутриобластное социалистическое соревнование между такими же коллегами и проработав первые три месяца, только что созданная комсомольско-молодежная заняла первое место в области. По итогам следующего квартала она второй раз завоевала первенство.

А начинали с простого, на первый взгляд. Вывесили на видном месте социалистические обязательства, чтобы по-

В передовом коллективе

МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО

во внутриузловом соревновании.

И еще одна важная деталь, характеризующая коллектив: он носит звание «Бригада коммунистического труда». Все, кроме Александра Филатова, который пришел в бригаду два месяца назад, являются ударниками коммунистического труда. Четверо — комсомольцы. А бригадир В. Горюнов и А. Лычаев в прошлом году вступили в ряды КПСС.

Владимир Горюнов пришел в районный узел связи более 10 лет назад. Работа электромонтёра по обслуживанию средств связи понравилась.

Каждое предложение обсуждается всем коллективом. Иногда рождается оно в соавторстве.

Бригада круглогодично не дежурит. Раньше, как только выходили утром на работу, проверку состояния каналов сельской связи проводили с помощью телефонного аппарата. Операция отнимала много времени. С. Сулаев и А. Лычаев предложили смонтировать для этого пульт. Предложение обсудили все вместе, посоветовались со специалистами и решили внедрить его в производство. В итоге в несколько раз сократилось время проверки каналов, улучшилось качество работы сельской связи. Освободившееся время заняли на выполнение других операций. Возросла производительность труда.

Почти каждый побывал на курсах повышения знаний. С. Сулаев нынче заканчивает вечернюю школу, Ольга Меньшикова поступила в техникум, собирается учиться Анатолий Лычаев.

В зимний период в бригаде ведется техническая учеба под руководством молодого инженера Л. Безносовой и бригадира В. Горюнова. Сейчас нике четвертого разряда ни у кого нет.

Совершенствование мастерства способствует и состязание за звание «Лучший по профессии», присуждаемое дважды в году. В этом году удостоен Владимир Горюнов.

Молодой коллектив живет настоящим и будущим.

Г. ПАРНАЧЕВ.

Всегда помним

Дорогая редакция! Просим через газету поздравить нашу первую учительницу — Екатерину Тимофеевну — с 60-летием со дня рождения. С 1 по 7 класс была она с нами рядом. И все годы мы чувствовали заботу, тепло, ласку. Наш класс очень любил ее, и до сих пор мы сохранили самые хорошие вос-

поминания о нашей Екатерине Тимофеевне. От имени всех моих одноклассников желаю Вам, Екатерина Тимофеевна, хорошего здоровья, бодрости, долгих лет жизни.

С. ПИНАЕВА, заведующая фельдшерским пунктом колхоза им. Чкалова.

Большая семья Горбуновых



Николай Иванович приучают детей к труду, к самостоятельности. И ребята растут трудолюбивыми, отзывчивыми.

Н. МАРУСОВА.

На днях секретарь райисполкома В. Ф. Редькина вручила орден «Мать-героиня» и тепло поздравила Горбунову Зою Григорьевну, свинарку совхоза «Лебедевский».

Десять детей в семье Горбуновых. Три старшие дочери уже закончили специальные учебные заведения, работают. Четверо учатся в школе, а трое — дошкольники.

Нелегко порой приходится Зои Григорьевне и ее мужу Николаю Ивановичу, кузнеццу по профессии. Почти нет свободной минуты. Заботы, хлопоты каждый день. Но им всегда помогают сами дети. С раннего возраста привыкли они к заботе друг о друге.

У каждого есть своя обязанность. Даже шестилетняя Оля ухаживает за младшими сестренками. Не обходится без помощи старших детей работа в огороде, домашнем хозяйстве. Да и у матери на ферме они частые гости, всегда найдут себе дело. Все лето на столе в доме вкусная уха, жареная рыба — это стараются зайдьи рыболовы Юра и Олег.

Дружно живет семья Горбуновых. Зоя Григорьевна и

Угрозу можно отвести

Исторической мирной инициативой называет прогрессивная общественность, видные политические и общественные деятели Востока и Запада новые миролюбивые предложения, которые содержатся в произнесенной в Берлине речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева. Они направлены на упрочение процесса разрядки напряженности в Европе и во всем мире. И, что следует выделить особо, затрагивают самую чувствительную сторону этого процесса — военную разрядку.

Реакционная пропаганда Запада, стремясь прикрыть активные милитаристские приготовления Пентагона и НАТО, последнее время стала особенно часто пускать в ход миф о «советской военной угрозе». Авторитетные заявления Л. И. Брежнева как председателя Совета обороны СССР о том, что за последние 10 лет на территории европейской части Советского Союза количество носителей ядерного оружия средней дальности не было увеличено ни на одну ракету, ни на один самолет, полностью вышибают почву из под ног западных «сочинителей». Более того, решение сократить в одностороннем порядке численность советских войск в Центральной Европе, принятное по согласованию с ГДР и после консультаций с другими государствами — участниками Варшавского Договора, убедительно свидетельствует о последовательности усилий СССР по урегулированию самой насущной проблемы современности — проблемы разоружения. Советский Союз, не допуская военного превосходства другой стороны, сам ни в коей мере не стремится к такому пре-

восходству. Что же касается атлантических стратегов, то они, судя по всему, имеют совершенно иные замыслы. Опасный угрожает стать положение в Европе, где на западе континента державы НАТО во главе с США намечают разместить новые типы американского ракетно-ядерного оружия, а именно — около 600 усовершенствованных ракет «першинг-2» и крылатых ракет, которые впервые будут в состоянии достичь территории СССР и его европейских союзников. Таким путем наставники хотели бы изменить стратегическую обстановку на континенте, сломать сложившееся к настоящему моменту примерное равновесие сил противостоящих друг другу в Европе военных группировок — НАТО и Варшавского договора — и обеспечить западному блоку военное превосходство.

Реализация этих планов НАТО неизбежно обострила бы обстановку в Европе и во многом отравила бы международную атмосферу. В заявлениях по этому поводу многих политических деятелей, международных организаций высказывается мысль о том, что развертывание нового американского оружия в Западной Европе противоречило бы духу ОСВ, грубо нарушило бы согласованный между СССР и США на высшем уровне в Вене принцип одинаковой безопасности сторон, поставил бы под угрозу весь процесс ограничения стратегических вооружений.

Естественно, такое развитие событий потребовало бы ответных мероприятий со стороны СССР и других участников Варшавского Договора с целью обеспечения собственной безопасности. Народы всех европейских государств, общественность других конти-

нентов самым решительным образом высказываются против намерения определенных западных кругов начать новый чрезвычайно опасный для дела мира и безопасности виток гонки ядерных вооружений и требуют, чтобы руководители натовских держав проявили чувство ответственности и в духе добной воли ответили на добрый пример СССР. А этот пример, по оценке такого видного специалиста на Западе в области вооружений, как директор Лондонского международного института стратегических исследований К. Бергтрам, является истинной «инициативой беспредендента». Речь идет о заявлении товарища Л. И. Брежнева о том, что СССР готов сократить по сравнению с нынешним уровнем количество ядерных средств средней дальности, развернутых в западных районах Советского Союза. Разумеется, эта готовность может быть претворена в жизнь только в случае, если в Западной Европе не будут дополнительно размещены ядерные средства средней дальности.

Да, новые планы количественного и качественного расширения ракетно-ядерных арсеналов США на европейском континенте создают угрозу для прогресса в области военной разрядки в Европе и в других районах земного шара. Но ныне существует реальная возможность предотвратить эти опасные для дела мира замыслы. Такую возможность дают новые советские инициативы. Дело за тем, чтобы правительства стран НАТО должны образом оценили эти инициативы. Предложения СССР нарисовали четкую перспективу того, что надо делать для предотвращения нового взлета гонки вооружений, как встать на путь реального разоружения, как сберечь и приумножить плоды разрядки и мирного сотрудничества между странами и народами.

Е. БАБЕНКО.
(ТАСС).



СРВ. Выращивание сорго широко внедряется на юге Вьетнама. Этот питательный хлебный злак постепенно завоевывает все большую популярность у населения южновьетнамских провинций.

На снимке: на сорговых полях.

Фото ВИА — ТАСС.

Для школьников

На экскурсию — в Кемерово

Каждый ученик должен знать историю родного края. В связи с Международным годом ребенка и скорым наступлением осенних школьных каникул Кемеровское бюро путешествий и экскурсий приглашает ребят совершившие увлекательные экскурсии по областному центру.

Во время обзорной экскурсии «Город, рожденный Октябрьем» учащиеся познакомятся с достопримечательностями Кемерова, с его прошлым, настоящим, будущим.

«Их именами названы улицы города Кемерова» — такова тема другой экскурсии. Ребята узнают о борце за установление власти Советов в Щегловске Степане Рукавишникове, о кемеровчанах-героях Великой Отечественной войны Вере Волошиной, И. Р. Вильеве, В. Мызо, Г. Красильникове и других.

На экскурсии «Я люблю тебя, небо» учащиеся увидят и

услышат много о жизни нашего земляка, замечательного летчика-спортсмена, абсолютного чемпиона мира по самолетному спорту В. Мартемьянова. Они посетят музей школы № 31, аэроклуб ДОСААФ, летное поле, где им расскажут о профессии летчика.

Экскурсия «Путешествие в страну светофорию» поможет ребятам лучше усвоить правила поведения пешеходов на улице, они получат необходимую информацию о работе водителя автотранспорта, о дорожных знаках.

Для тех, кто стоит на пороге самостоятельной жизни, нет более важного вопроса, чем этот: «Кем быть?». Как среди множества профессий найти свою, единственную? Экскурсия «Куда пойти учиться?» даст учащимся сведения о вузах города, ведущих техникумах и профтехучилищах, об основных специальностях, которые получают юноши и девушки в этих учебных заведениях.

Организуются также производственные экскурсии на промышленные предприятия города.

Экскурсии рассчитаны на группу из 32 человек.

По вопросам организации экскурсий обращайтесь по адресу: г. Кемерово-3, проспект Советский, 12. Бюро путешествий и экскурсий. Телефоны для справок 6-62-80, 6-74-06.

В. ПЕТРОВА,
методист.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Прошу поздравить через газету нашего папу Ситникова Якова Иосифовича: 22 октября ему исполнилось 60 лет.

Более 30 лет проработал он на одном месте — в оборотном локомотивном депо.

За честный, добросовестный труд не раз награждался грамотами, благодарностями, премиями.

Мы, дети, гордимся своим отцом и желаем ему здоровья, долгих лет жизни.

Дети Дуса, Лена, Мира, Маша, Саша и внуки.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

23, 24 октября. Японский художественный фильм «Легенда о динозавре». Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

23, 24 октября. Художественный фильм «Баламут». Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК,
23 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультильмов. 11.35 «Время выбрало нас». Художественный фильм. 1-я серия. 12.45 «Песня далекая и близкая». 13.30 Новости. Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.15 «Архитектура Московского Кремля». Передача 2-я. 17.45 Международный товарищеский матч по водному поло. Сборная СССР — сборная Венгрии. 18.15 «Учителю — урок музыки». Передача 1-я. 19.15 «Адреса молодых». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек и закон». Кемерово. 21.00 «День за днем». Москва («Орбита»). 21.15 «Время выбрало нас». Премьера многосерийного художественного телесериала. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05—01.10 Встреча с писателем В. Астафьевым. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей.

«Знаменитый утенок Тим». Фильм-спектакль. 19.00 «Круг жизни». Документальный фильм. 19.50 «Хозяйка города». Художественный фильм. Москва («Орбита»). 21.00 Играет квартет русских народных инструментов «Сказ». Кемерово. 21.15 Спортивное обозрение. 21.30 «Над нами Арктика». Документальный фильм.

СРЕДА, 24 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Мультильм. 11.25 «Время выбрало нас». Художественный фильм. 2-я серия. 12.35 «Клуб киноподростков». 13.35 Новости. Кемерово. 13.40 «Школа животноводов». Передача для работников молочнотоварных ферм. Занятие 14-е. 1. «Производство животноводства — высокое качество». 2. Концерт. Переходы до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов.

17.15 «Архитектура Московского Кремля». Передача 2-я.

17.45 Международный товарищеский матч по водному поло.

Сборная СССР — сборная Венгрии. 18.15 «Учителю — урок музыки». Передача 1-я.

19.15 «Адреса молодых». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.30 «Сегодня в мире». 23.05—01.10 Встреча с писателем В. Астафьевым. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 Для заочников. Начертательная геометрия. 19.10 «Директор». Телесериал. «Плюсность». Телесериал. Москва

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, столяров, каменщиков, кочегаров, бандиц, штукатуров-маляров, тракториста. ПМК-5 — трактористов, кочегаров, плотников, шоферов.

Полигон железобетонных конструкций — бетончиков, крановщика козлового крана, машиниста крана ЦУМЗ-15.

Промышленновский ДОЗ — станочников (мужчин и женщин), токарей по дереву, кочегаров, техничку, заготовщиц, шлифовщиц, художниц, бригаду строителей.

Завод «Спецмашеталь» — шоферов, трактористов, кочегаров, токарей, сборщиц прядек на автоматы, учеников гвоздильщиков, электромонтеров.

Промышленновская межколхозная строительная организация — шоферов, кочегара.

По вопросам трудоустройства обращаться в уполномоченному отдела по труду (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, по линии и книжной торговли Кемеровского облисполкома, Тираж 9555.

Заказ № 2027.

Высокая печать. Объем газеты 1 п. л.